



**Ελληνικός  
Ερυθρός Σταυρός**

**Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης**

Κατερίνη, 18 Οκτωβρίου 2022

### **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**Υγειονομική κάλυψη του «Τρέχω για την Κατερίνη», από το Σώμα Σαμαρειτών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης**



Έπειτα από δύο χρόνια απουσίας, λόγω υγειονομικών συνθηκών, τη Κυριακή 9 Οκτωβρίου 2022, πραγματοποιήθηκε η μεγάλη αθλητική γιορτή του 9<sup>ου</sup> αγώνα δρόμου μήκους 8 χιλιομέτρων, με την επωνυμία «**ΤΡΕΧΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ**», που συνδιοργάνωσε ο Οργανισμός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού & Πρόνοιας του Δήμου Κατερίνης (ΟΠΠΑΠ) και ο Αθλητικός Πολιτιστικός Σύλλογος Δρομέων Πιερίας «ΖΕΥΣ» υπό την αιγίδα της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης & Πλαταμώνος.

Το σύνθημα της εκκίνησης έδωσαν από κοινού ο **Δήμαρχος Κατερίνης Κώστας Κουκοδήμος** και ο **τέσσερις φορές Ολυμπιονίκης της άρσης βαρών Πύρρος Δήμας**, στην καθιερωμένη αφετηρία του αγώνα, το «Πλατανόδασος» της Κοινότητας Νεοκαισάρειας του Δήμου Κατερίνης. Οι συμμετέχοντες, τρέχοντας 8 χιλιόμετρα και τερματίζοντας στην Πλατεία Ελευθερίας της Κατερίνης, έστειλαν το μήνυμα ότι τρέχουμε για την υγεία μας και ότι σημασία έχει η προσπάθεια και η συμμετοχή.

Οι εγγραφές του αγώνα έφτασαν τις 2.200, άτομα όλων των ηλικιών από όλη την Ελλάδα, είτε μεμονωμένα είτε ως μέλη μιας ευρύτερης ομάδας. Ξεχωριστή ήταν η συμμετοχή του παγκόσμιου πρωταθλητή στην κατηγορία T44 - Ατόμων με Αναπηρία στα 10 χιλιόμετρα, Νικόλαο Χριστοδουλή.

Ιδιαίτερη συγκινητική στιγμή της διοργάνωσης ήταν η ειδική απονομή πλακέτας στους οικείους του, εις **Μνήμην του επί σειρά ετών αθλητή του ΑΠΣ Δρομέων Πιερίας «ΖΕΥΣ» & εθελοντή της Διασωστική Ομάδας Πιερίας ΜΙΧΑΛΗ ΣΙΑΜΑΤΡΑ**, ως υπόμνηση της μακροχρόνιας ανιδιοτελούς εθελοντικής προσφοράς του.

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Κατερίνης, παρείχε για 9<sup>η</sup> συνεχόμενη χρονιά την υγειονομική κάλυψη της διοργάνωσης, από κοινού με τη Διασωστική Ομάδα Πιερίας και σε συνεργασία με τους ορισμένους ιατρούς από τον Ιατρικό Σύλλογο Πιερίας. Για τις ανάγκες της διοργάνωσης αναπτύχθηκαν σταθερές ομάδες κατά μήκος της διαδρομής, ποδηλατική ομάδα και πλήρης υγειονομικός σταθμός στον τερματισμό, που αντιμετώπισαν με επαγγελματισμό τα περιστατικά που προέκυψαν.

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Κατερίνης επιθυμεί να εκφράσει τα θερμά συγχαρητήρια στους διοργανωτές για την άψογη οργάνωση του αγώνα, και να τους ευχαριστήσει ιδιαίτερα για την πολυετή εμπιστοσύνη και την άριστη συνεργασία.

\*\*\*